

Protokół nr V/2019

V Sesja w dniu 27 lutego 2019

Obrady rozpoczęto 27 lutego 2019 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:29 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.

Obecni:

1. Mariola Bańcer
2. Danuta Bień
3. Monika Buglewska
4. Halina Dragan
5. Tomasz Dzikowski
6. Krzysztof Kita
7. Marta Kozieł
8. Beata Kwiecińska
9. Bożena Małecka
10. Adam Młodożeniec
11. Małgorzata Olaś
12. Elżbieta Osiał
13. Marcin Stańczyk
14. Jolanta Wąsik
15. Krystyna Wieczorek

1. Otwarcie obrad sesji i przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Halina Dragan otworzyła obrady V sesji Rady Miejskiej w Ożarowie.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie proponowany na dzisiejszą sesję porządek obrad.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie porządku obrad.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

2. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji.
Protokół nr IV/2019 z dnia 23.01.2019 był wyłożony, nikt nie wniósł uwag. Protokół z ostatniej sesji został przyjęty.

3. Informacja burmistrza z działalności między sesjami rady.
Burmistrz Marcin Majcher złożył informację z działalności między sesjami rady.

4. Roczne sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Gminy Ożarów.
Sprawozdanie zostało przedłożone przez kierownika OPS w Ożarowie panią Małgorzatę Dębniak.

5. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:

a) uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla gminy Ożarów na lata 2019-2021.

Głosowano w sprawie:
uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla gminy Ożarów na lata 2019-2021.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/25/2019 została podjęta.

b) określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ożarów w 2019 roku.

Głosowano w sprawie:
określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ożarów w 2019 roku.,

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/26/2019 została podjęta.

c) nabycia nieruchomości gruntowej.

Głosowano w sprawie:

nabycia nieruchomości gruntowej.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/27/2019 została podjęta.

d) sprzedaż nieruchomości gruntowych stanowiących własność gminy Ożarów.

Głosowano w sprawie:

sprzedaż nieruchomości gruntowych stanowiących własność gminy Ożarów.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziół, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/28/2019 została podjęta.

e) zamiany nieruchomości gruntowych.

Głosowano w sprawie:

zamiany nieruchomości gruntowych.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Koziel, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/29/2019 została podjęta.

f) ustalenia diet dla radnych.

Głosowano w sprawie:

ustalenia diet dla radnych.

Wyniki głosowania

ZA: 9, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (9)

Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Marta Koziel, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk

PRZECIW (5)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Małgorzata Olaś, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Krzysztof Kita

Uchwała nr V/30/2019 została podjęta.

g) zasad ustalenia diet przewodniczącym organów wykonawczych jednostki pomocniczej.

Radny Marcin Stańczyk - zgłaszam wniosek o zwiększenie kwoty dla sołtysów za udział w sesjach rady o 150,00 zł.

Burmistrz Marcin Majcher - wnoszę żeby dać te pieniądze sołtysom, a zdjąć je ze świetlicy dla pana Stańczyka.

Radny Marcin Stańczyk – uszczegółowię swój wniosek: jest pozycja w budżecie, która mówi o dopłatach dla tych mieszkańców, którzy nie płacą czynszu. Jest, to dość duża kwota i będzie ona rosła , ponieważ Spółdzielnia Mieszkaniowa nie egzekwuje czynszów od mieszkańców, którzy zalegają z opłatami.

Radna Krystyna Wieczorek – wyjaśnię, że pierwszy wniosek rozpatrywany na komisji budżetowej przygotowany był na kwotę 80,00 zł , na kolejnej komisji – komisji rolnictwa padł wniosek 100,00 zł i taki projekt został przygotowany na dzisiejszą sesję.

Przewodnicząca Rady zaproponowała zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały i ponowne jego rozpatrzenie na posiedzeniu komisji.

Głosowano w sprawie:

zdęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zasad ustalenia diet przewodniczącym organów wykonawczych jednostki pomocniczej.

Wyniki głosowania

ZA: 8, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (8)

Mariola Bańcer, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Krystyna Wieczorek

PRZECIW (4)

Monika Buglewska, Bożena Małecka, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)

Danuta Bień, Beata Kwiecińska, Elżbieta Osiał

Uchwała została zdjęta z porządku obrad.

h) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków OSP w gminie Ożarów,

Głosowano w sprawie:

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków OSP w gminie Ożarów.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/31/2019 została podjęta.

i) zarządzenia poboru podatku rolnego, podatku od nieruchomości, podatku leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Głosowano w sprawie:

zarządzenia poboru podatku rolnego, podatku od nieruchomości, podatku leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/32/2019 została podjęta.

j) zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Głosowano w sprawie:

zarządzenia poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/33/2019 została podjęta.

k) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Ożarów.

Głosowano w sprawie:

zmiany WPF.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/34/2019 została podjęta.

l) zmian w budżecie.

Głosowano w sprawie:

zmian w budżecie.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Mariola Bańcer, Danuta Bień, Monika Buglewska, Halina Dragan, Tomasz Dzikowski, Krzysztof Kita, Marta Kozieł, Beata Kwiecińska, Bożena Małecka, Adam Młodożeniec, Małgorzata Olaś, Elżbieta Osiał, Marcin Stańczyk, Jolanta Wąsik, Krystyna Wieczorek

Uchwała nr V/35/2019 została podjęta.

6. Wolne wnioski i zapytania.

W dyskusji wzięli udział:

- Radna Danuta Bień – mieszkańcy Lasocina zainteresowani są budową sieci gazowniczej. Miało się odbyć spotkanie z przedstawicielami Zakładu Gazowniczego. Czy jest coś wiadomo w tym temacie?

Z-ca burmistrza Paweł Rędziak – zorganizujemy spotkanie w Lasocinie max w ciągu 2-3 tygodni. Trzeba jednak mieć na uwadze to, że Zakład Gazowniczy buduje sieć gazowniczą, a wykonanie jej na granicy działki to koszt ok. 2300,00 zł. Z tego miejsca zainteresowany musi wykonać jeszcze projekt, uzyskać pozwolenie na przyłącze do domu i rozprowadzić instalację w domu. Są to dodatkowe koszty. Potem jeszcze dodatkowo dochodzą koszty pieca, kuchenki, jest to kwota ok 12-15 tys. zł. Na stronie Zakładu Gazowniczego zamieszczone są wnioski. Dobrze by było aby wnioski złożone były przez większą grupę zainteresowanych. To ograniczy koszty.

- Radna Bożena Małecka – kosze na terenie naszej miejscowości. Jest bardzo brudno. Śmieci wyrzucane są gdzie popadnie, a wizerunek jest bardzo ważny. Na rynku są kosze a dalej jak są ulice to koszy nie ma. Proszę o odpowiedź.

Następna rzecz to przystanek od strony Opatowa, ul. Kolejowa. Jest to jedyny chyba przystanek w całej gminie, który jest metalowy, brzydki i zaśmiecony. Jako mieszkanka proszę aby z przystankiem- śmietnikiem coś zrobić.

Zapada się kostka na dworcu autobusowym i rynku. Trzeba coś z tym zrobić w ramach gwarancji.

Burmistrz Marcin Majcher – jeżeli kosze będą stać przy ulicach tak jak na rynku, to znajdują się tam śmieci, które mieszkańcy przygotowują nam do worków. Z tego też względu nie będziemy montować koszy.

Przystanek w ul. Kolejowej jest jednym ze starszych przystanków wykonanych z blachy. Na dzisiejszy wandalizm jest on bardzo dobry.

Jeżeli chodzi o kostkę, jak wszystko obeschnie, przejrzymy i poprawimy.

- Radna Bożena Małecka – 14 stycznia napisaliśmy pismo dotyczące SPZOZ w Ożarowie. Do dnia dzisiejszego nie otrzymaliśmy odpowiedzi.

Burmistrz Marcin Majcher – pismo było po to, abyśmy podjęli pewne poczynania. Na kolejnej komisji będziemy na ten temat debatować.

- Radna Marta Kozieł – chcę się odnieść do diet sołtysów. W tej chwili obowiązków i pracy sołtysom przybywa. Dostali 100 zł, czyli o 50 zł więcej. Chcemy żeby to było o 150 zł więcej. W krótkich przeliczeniach wychodzi to rocznie ok. 20 tys.

- Radna Jolanta Wąsik zgłosiła potrzebę zorganizowania spotkania na temat przyłącza gazowego w miejscowości Grochocice.

Z-ca burmistrza poinformował, że spotkania takie będą organizowane w poszczególnych miejscowościach.

- Radny Marcin Stańczyk – zwrócili się do mnie mieszkańcy Maruszowa o wyznaczenie i utwardzenie drogi przebiegającej przez pola. Dzieci chodzą do autobusu szkolnego po błocie. Proszę o zajęcie się tą sprawą.

Z-ca Burmistrza – sukcesywnie staramy się remontować drogi. Proszę tylko o wskazanie kto jest właścicielem działki. Jeżeli mieszkańcy Linowa i częściowo Maruszowa chcą z nami rozmawiać, to jesteśmy zainteresowani. Tylko musimy dojść do jakiegoś wspólnego konsensusu.

Burmistrz Marcin Majcher – droga ta jest drogą żuźlową, utwardzona destruktem. Znajduje się między dwoma miejscowościami. Według nas droga ta jest własnością gminy Zawichost. Jeżeli Zawichost weźmie geodetę, dogada się z właścicielami i przekaże nam pas drogowy, to będziemy robić drogę.

- Radna Mariola Bańcer – poruszałam temat na komisji, żeby wysypać drogę destruktem, albo chociaż zasypać doły.

- Radny Marcin Stańczyk- panie burmistrzu mówimy chyba o dwóch różnych drogach. Ta drogą o, której ja mówię należy do nas i nie da się nią przejść.

- Radny Adam Młodożeniec – droga w Prusach jest nie zrealizowana i trzeba to doprowadzić do końca inwestycje.

Piotr Gierach Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej „Wzgórze” – odniósł się do wypowiedzi radnego Marcina Stańczyka dotyczącej egzekwowania długów od mieszkańców, którzy nie płacą za czynsz. Spółdzielnia nigdy nie zwracała się do pana Burmistrza o pieniądze za mieszkańców, którzy nie płacą czynszu. Gmina na wniosek danego mieszkańca może udzielić takiej formy pomocy. Spółdzielnia prowadzi windykacje w zakresie w jakim pozwalają

przepisy. Jako mieszkaniec uważam, że niegospodarnością jest wydawanie 80 tys. zł na niepubliczną szkołę podczas gdy cztery nasze placówki świecą pustakami i wymagają remontu.

Burmistrz Majcher wyjaśnia – gdy jest wyrok o eksmisji, samorząd ma obowiązek zapewnić lokatorowi lokal zastępczy. Ponieważ nie mamy takich lokali zmuszeni jesteśmy płacić czynsz Spółdzielni za rodziny, które nie płacą.

- Sołtys Krukowa Małgorzata Kuchnicka – droga w Krukowie jest nieprzejezdna. Wielokrotnie zgłaszałam problem.

- Radna Beata Kwiecińska- w kwietniu z komisją przyjedziemy na drogę i obejrzymy.

- Radna Małgorzata Olaś – proszę o podjęcie działań w kierunku zainstalowania monitoringu na osiedlu.

- Burmistrz Majcher - zbieramy sygnały o miejscach wrażliwych. Zastanowimy się o założeniu monitoringu.

Marta Kozieł – lampa na boisku przy ZSO nie świeci. Proszę o zwrócenie uwagi . Zbierają się tam grupy, imprezują, jest tam głośno.

7. Zamknięcie obrad sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Rady Halina Dragan zamknęła obrady V sesji Rady Miejskiej w Ożarowie.

Przewodnicząca
Rady Miejskiej w Ożarowie

Halina Dragan

Przygotował(a): Anna Piasecka

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl